®Broy BO «YyBaLuckui FrocyaapcTBeHHbIN yHMBepcuTeT M. W.H. YnbsaHoBa» pakynbTeT
3HEepreTUKN N 3N1eKTPOTEXHUKN

Kadenpa anekTpocHab)XeHNs N MHTeNNeKTYasbHbIX 3/1IEKTPO3HEPreTUYecKmx
cncTem

NmeHun A.A.®efopoBa

OtyeT no nabopatopHon pabote Ne16
YacTb 3

BapunaHT Ne9

BbinonHwun:
CTYAEHT rp. 33-41-22

Mpycakos MaTsen

MNpoBepwun: CT. Nnpenogasartenb

AdaHacbeBa M.H.



Yebokcapbl 2022

Llenb pa6OTbIZ n3yvyeHme MeTogoB pa6OTbI Cc nepeMeHHbIMWN ThMa O,D,HOMeprIr/'I MaccCuB.

OcHoBHble cBegeHUd

MNoA MaccMBOM MOHMMAETCS COBOKYMHOCTb KOHEYHOrO YMcna AaHHbIX OAHOro TMna ,
o6beaMHEeHHbIX No4 06LMM UMEHEM 1 OT/IMYAIOLLIMXCA APYr OT Apyra NopsaKoBbIMU
HOMepaMU(MHAEeKCaMK) . UMeHa MacCBOB 06Pa3yloTCs TaKkxKe , KaK 1 MMeHa MPOCTbIX
nepemMeHHbIX .

[ns nporpaMMupoBaHmMs onepaumii ¢ MaccBaMim yaobHO NCMosib30BaTh LMKIbI C
napamMeTpoMm , rae napameTp UrpaeT posib MHAEKCA 3N1IeMEeHTOB MacCMBa.

Mpumep. JaH 0 AHOMEPHbIN MaccuB A, YACO 3/1IEMEHTOB KOTOPOro He rpesbiaeT 10 .
BbIYNCNIUTb CYMMbI OTPULIATENbHbIX 3/1€EMEHTOB 3TOr0 MaccuBa.

Program Summa; Uses Crt;

Const N=10

Var A: Array[1..N] of Real;

M,I:1..N: S:Real;

Begin

ClrScr;

{Cymma oTpuuaTenbHbIX 31eMeHTOB}

Write('BBegute uncno sanemeHtToB Maccua Writeln('BBegute anemeHTbl MaccuBa"); <=10");
ReadIn(M):

Begin Write('[A',1:2,"]="); ReadIn(A[1]);

End;

For I:=1 to M do

WriteIn('KoHTponbHbIN BbIBOA, MaccmBa");

For I:=1 to M do WriteIn('[A',1:2,'1=",A[l]:4:2);

S:=0; For I:=1 to M do

If A[i}<0 Then S:=S+A[I]; Writeln('CymMa oTpuuaTenbHbIX 3nemMeHToB=',S:4:2);

End.



|/|H,£I,VIBI/ID,yaJ'IbHO 3adaHune : BbIHUCIINTb CpeaHee apVId)METVI‘-IECKOE MNOoNOXNTENbHbIX
3/1eMeHTOB MacCCuBa.

lMporpamma:
program srar;
uses crt;
const n=10;
var a: array[1..n] of integer; i,sum,cnt: integer;
sarif:real;
begin
sum:=0;
sarif:=0;
cnt:=0;
writeln('vvedite massif');
fori: 1 ton do
begin
write('vvedite A[',i,' 1:7);
readIn(ali]);
if a[i]>0 then
begin
cnt:=cnt+1;
sum:=sum-+alil;
end;
end;
sarif:=sum/cnt;

writeln('sr aref=',sarif:4:2);



end.

610K cxemMa

/ write(vvedite massif) /

[ wite(vvedite AL, i, 1)/
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/ write('sr aref=', sarif: 4: 2) /

T

BblBO: 5t 03HAKOMMUIICS CO CTPYKTYPOI MpOrpamMMbl , 3anmncaHHO Ha si3bike turbo pascal u
npuobpen npakTUyeckne HaBblKM B COCTaBMIEHMM NMPOrPaMM OAHOMEPHbIX MacCMBOB



